
 

1/1 

 

ATA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO 

DE 2025 EM HOMENAGEM AO DIA DO PASTOR.  

 

Às 19h35, o Mestre de Cerimônias, Senhor Diogo Rodrigues, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho para assumir a presidência da 

Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, convida para compor a Mesa, o 1º 

Vice-Presidente da Assembleia de Deus Belém em Sorocaba, Pastor Luis Alberto Firmino; 

o 2º Vice-Presidente da Assembleia de Deus Belém, Pastor Valdemar Vaz; da Igreja 

Sacerdócio Real, Pastora Cátia Boldrin e da Igreja Assembleia de Deus Filadélfia, Pastor 

Robson Vasconcelos. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida a todos para que, em 

pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças 

e justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente e proferir o seu 

discurso, é dada a palavra ao Vereador Luís Santos Pereira Filho, autor do Requerimento 

nº 69/2025, que deu origem à presente solenidade. Posteriormente, o Mestre de 

Cerimônias convida a todos para o 1º Momento Cultural da sessão, com a apresentação 

do grupo de louvor da Assembleia de Deus – Ministério Belém do Parque Santa 

Esmeralda.  Nesse momento, o Vereador Luís Santos Pereira Filho efetua uma 

homenagem in memoriam ao Pastor Osmar José da Silva. Logo depois, o Mestre de 

Cerimônias, convida o Pastor Luis Alberto Firmino para proferir o seu discurso. Após, o 

Mestre de Cerimônias convida a todos para o 2º Momento Cultural da solenidade, uma 

apresentação da cantora Evódea Martins de Lira Silva. Posteriormente, o Mestre de 

Cerimônias convida a Pastora Cátia Boldrin para efetuar o seu discurso. A seguir, o Mestre 

de Cerimônias convida o Pastor Robson Vasconcelos para proferir o seu discurso. 

Seguindo a sessão, o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 3º Momento Cultural 

da noite com a apresentação do cantor Elias Martins Bezerra. Por conseguinte, o Mestre 

de Cerimonias convida o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho para efetuar a entrega 

dos votos de congratulações ao primeiro bloco de homenageados da solenidade. Depois, 

o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 4º Momento Cultural com a apresentação 

coral da Assembleia de Deus – Ministério Belém do Parque Santa Esmeralda. Após os 

registros fotográficos de praxe, o Mestre de Cerimônias convida o Nobre Vereador Luís 
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Santos Pereira Filho que desça ao centro do plenário para efetuar a entrega dos votos de 

congratulações ao segundo e terceiro blocos de homenageados da sessão. Em 

continuidade, o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 5º Momento Cultural com a 

apresentação do grupo de coreografia da Assembleia de Deus – Ministério Belém do 

Parque Laranjeiras II. Depois de algumas considerações em honra aos presentes da 

solenidade, o Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho convida o Reverendo Ismael 

Andrade Leandro Júnior para efetuar uma oração finalizando os trabalhos. Às 22h10, o 

Nobre Vereador Luís Santos Pereira Filho encerra a sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral. 

 

LUÍS SANTOS PEREIRA FILHO 
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